喜讯

济宁七节目

候选作品。

成"十艺节"候选

本报济宁11月21日讯(记者 曾现金) 济宁市的《平派鼓 吹乐》等7个节目通过省文化厅

入选的7件作品包括音乐、

评审,成为第十届中国艺术节

舞蹈和曲艺三类。其中音乐类

节目包括《平派鼓吹乐》、《端鼓

声声》和歌曲《山东老乡》,舞蹈

类节目包括《蒹葭》和《软弓京

胡》,曲艺类节目包括山东琴书

《农家乐》、相声《大喇叭》。这些

节目突出济宁当地文化元素,

由当地文艺工作者们原创。

影讯



《东成西就2011》

类型:喜剧/爱情/动作 主演:陈奕迅、莫文蔚、郑伊健 上映日期:11月24日

剧情简介:影片为答谢新旧影 迷而创作,以现代都市生活为背 景,继承了93版"东成西就"喜剧精 神,是一部融合了快乐与感动的群 星贺岁大片

同期热映:杨门女将之军令如 山、失恋33天、铁甲钢拳、丁丁历险 记等。

新书



《幸福在哪里?》

简介:过去的60年,有多少美 好刚刚闪现就已成为历史?有多少 幸福还没分享就已经在回忆中慢 慢淡去?这些是名人们的幸福回 忆,也是属于我们普通老百姓的幸 福故事。

菜名	价格(元/斤)
芸豆	4
土豆	0.75-1.3
芹菜	0.6
白菜	0.15
菜花	0.6
香菜	1.5
油菜	1
蒜苗	2

(济宁蔬菜批发市场11月21日价格 一览表,仅供参考。)

创业成功了,还带动就业

卜人成省级创业明星

本报济宁11月21日讯(记者 干海龙 徐琨) 通讯员

记者从济宁市就业办公室了解 到,山东省"百名创业之星"评 选结束,济宁市共有陈瑞涛、魏 忠华、陈梅、王潇夏等十名创业 者被评为"山东百名创业之 星",其中王潇夏、陈梅两位女 性创业者同时荣获"巾帼建功 标兵"荣誉称号。

据了解,此次评选候选人

从事个体经营、创办企业和民 办非企业单位、创业孵化基地 和创业辅导基地的城乡各类创

济宁市就业部门首先筛选 创业成功并有影响的企业 家,结合企业资产总额指标,对 企业规模做出综合评估;根据 缴纳税金和减免税情况评定企 业经济效益,针对其所处行业

宝贝李敬文-

均为2002年以来济宁市范围内 特点和销售收入情况考核企业 利润水平;结合企业销售收入 金额和利润总额的递增水平评 定企业持续增长能力。

> 同时,就业部门还重点考 察了企业对社会所做贡献、企 业创业带动就业情况、解决困 难人员再就业情况,综合个人 和企业所获荣誉、创业事迹、创 业者经历、创业意识、创业精神 等方面,做了层层筛选。

供电

鱼台率先完成 农网改造升级

本报济宁11月21日讯(记者 刘守善 通讯员 邵博) 近 日,济宁鱼台供电公司在全省 98个县供电企业中,首家完成 2010年农网改造升级工程任 务。共完成工程投资1226万元, 占批复资金的108.5%,超额完 成96万元。共计新建改造10千 伏线路27.5公里,0.4千伏线路 97.2公里,改造农村低压配电 台区18个,建设改造配变41台, 户表改造11467户。

检查

邹城严查 接送学生车辆

本报济宁11月21日讯(记者 姬生辉 通讯员 于广华

徐峰) 为加强对学校、幼儿园 学生接送车辆及驾驶人员的管 理,自21日起,邹城市对全市各 中小学、幼儿园学生接送车辆 讲行专项检查

检查内容主要为各级各类 学校和幼儿园是否建立学生接 送车辆安全管理工作制度、接 送车辆和驾驶人员管理档案及 台账建立及日常监管,严禁无 证车辆运送学生、严禁超载超 速、严禁违规运营等情况。

本报免费征集"聊天"宝 贝,家长可将宝贝照片及个人 资料(姓名、出生日期、所在幼 儿园或者学校、个人爱好、特长 等)发送邮件到jryhzx@ 163.com,也可将资料送至洸 河路11号齐鲁晚报·今日运河 编辑部。

这两天0℃—13℃



大家好,我叫李敬文,是个标准的小帅哥。我出生于2011年5月 20日,多好的生日啊,就是"我爱你"的意思,哈哈。爸妈希望我健 康快乐地成长,越长越帅!

周二到周三,多云转晴,0℃—13℃,北风3—4级,温差很大啊

服务

济宁火车站设员工"委屈奖"

本报济宁11月21日讯(记者

李蕊) 为鼓励员工提升服务质 量,日前济宁火车站专门设立了 员工"委屈奖"。以现金奖励的形 式安抚在岗位上受了委屈但仍耐 心服务的员工。21日,该站一位曾 被醉酒送站人员打骂的客运值班 员,成为了首位获奖者。

"受委屈后能得到单位的 认可,我感觉很欣慰。"作为该 站首位"委屈奖"获得者,客运 值班员刘昉拿到刚领到的100 元奖金感慨道。记者了解到,不 久前刘昉因自己劝阻了一位无 票强行进站的送站人员,被对 方大打出手。"我没有还手,不 是打不过他,只因我是一名铁 路职工。"刘昉说。

"在岗位上能够做到忍受 打、骂等委屈,仍耐心服务的人

不多。对这样爱岗敬业的员工 我们应该予以认可。同时,还应 该鼓励更多的工作人员向他学 习。"济宁火车站主要负责人告诉 记者,济宁火车站是一个服务窗 口。平日每天约有6000多名旅客 经该站往返,节假日期间往返客 流可达1万余人次,非常需要"宁 可自己委屈也不怠慢旅客"的敬 业精神。

男人在社会和家庭中有着举足 轻重的作用, 男性健康也自然不可 但是我国男性健康知识普及 忽视。 率不高,男性自身健康意识淡薄 为此, 《今日运河》与济宁协和医 院联合共同捍卫男性健康



陈文胜主治医师

济宁协和医院泌尿外科专 红羽毛名医专家团成 专注泌尿外科22年,在 员。 治疗前列腺炎, 前列腺增生 方面有独到见解。

技术支持: ②生宁份和医院

性爱大戏在激情中热烈地开场,然而"剧情"尚 待展开, 女主人公还未进入状态, 男主人公却一泄千 里,草草收场,退出了性爱演出。舞台上,只余下女 主人公孤寂的身影,充满哀怨……,那曾想这一泄千 里的表现竟是前列腺炎惹的祸!

爱, 因早泄做成了"夹生饭"

以往李强在夫妻生活方面一直如鱼得水,常令妻 子在生活中如痴如醉,欲罢不能。但过了40岁后,不 知怎么回事,李强总把性爱大餐做成一锅"夹生 饭",每次都是刚开始,就一泄千里,草草了事。而 妻子才刚进入状态,这种被吊上半空,却得不到进一 步安抚的感觉,让妻子万分压抑、烦躁。有一次,李

你还hold住吗?

强不到半分钟就结束战斗, 妻子气 不打一处来, 恼火地扬言, 再也不 让李强碰自己。面对妻子经常性的 抱怨, 李强终于下定决心拉下面子 去医院去看一下。

前列腺炎, 让他打不了"持久"战

主任陈文胜接诊了李强。他问李 强: "除了早泄,平时还有什么不 适?"李强说:"平时并没有什么 特殊的不适,不过在办公室坐的时 间稍微长一些,就会感觉会阴部不 舒服,睾丸有时候也会有酸胀的感

听李强这么一说, 陈主任立刻 想到了慢性前列腺炎。他让李强去 作个前列腺液的检查。结果发现前 列腺液内有不少白细胞, 卵磷脂小 体也明显减少。陈主任心里有数 了,他告诉李强:"你患了慢性前 列腺炎。由于前列腺组织充血、水

肿, 使你对性刺激特别敏感, 稍有 动静,就会引起射精冲动,令你出 现早泄症状。可以说,前列腺炎是你 打不了"持久"战的罪魁祸首。"

源肽前列腺治疗 给性爱加把"火"

李强回家后, 把病情和需要治 在济宁协和医院里,泌尿外科 疗的情况如实告诉了妻子,得到了 妻子的理解和赞成。第二天夫妻二 人来到济宁协和医院, 陈主任针对 李强的病情,给他推荐了"智源肽 前列腺治疗系统"。该系统将前列 腺里的各种致病菌、支原体、衣原 体及微生物消灭和清除, 使前列腺 液正常排出, 腺管恢复正常, 从而 消除对性神经的压迫,解决早泄问

> 在陈主任的解释下, 他们对前 列腺治疗系统有了全面的了解,同 时对治疗也产生了信心。认识到想 要治疗好早泄,必须先治前列腺 炎,便接受了"智源肽前列腺治疗

系统"的治疗。短短半个月的时 间,李强的前列腺炎已经痊愈,早 泄也随之解除, 他和妻子又恢复了 20岁那会儿的和谐性爱,现在他们 比以前更恩爱了。

技术衔接: 男科泰斗让济宁协和医院领先一筹

智源肽前列腺治疗技术是由世 界著名男科泰斗郭应禄教授研发, 历经十年,并于2006年在美国、北 京、上海等三甲医院临床验证,成 功治愈了50000例患者,受到了国 内外患者的一致好评。该技术是世 界上首次将智能聚焦电流场应用于 男科临床诊疗, 因此智源肽前列腺 治疗系统属于首创。

2010年济宁协和医院运用智源 肽前列腺治疗系统,治愈前列腺患 者突破10000例,被荣获为鲁西南 智源肽前列腺治疗技术临床实践示 范基地,这标志着济宁协和医院治疗 男性前列腺疾病手术与国际同步。

MAN'S

医院地址:济宁 -市车站东路2号(银座商城南面)